

2018年4月 13日 星期五 农历戊戌年二月廿八

●河南省连续性内资〔平〕0043

总第 2085 期 ●新闻热线:0375-6908887

●电子信箱:rhzs2008@163.com

内部资料 免费交流

汝州新闻网:http://www.ruzhounews.com





## 我市组织收听收看全省经济运行工作电视电话会议

工作电视电话会议,分析研究一季度 经济运行情况,安排部署二季度经济 平总书记对河南打好"四张牌"的殷切 工作。市领导陈天富、张平怀、焦慧娟、 赵三壮、吕占洪、史清秀、杜江涛、董建 筑、翟会杰、李其祥等在汝州分会场收 三届人大一次会议确定的全省经济社 听收看会议实况。

会议指出,一季度全省经济呈现 了市场需求持续回暖、经济结构不断 快转换的特征。

嘱托,贯彻落实党中央、国务院的决策 部署,按照省委经济工作会议和省十 确保上半年时间过半任务过半。要突 工作重点、牢牢抓在手中,同时统筹处 动发展的强大力量。

12日上午,省政府召开全省经济运行 议要求,要以习近平新时代中国特色 质量的关系。要破解难题稳增长。抓住 社会主义经济思想为指引,牢记习近 经济运行中的关键环节,坚持问题导 向,着力破解有效投资不足、工业增幅 下降、居民增收放缓、要素约束加剧等 问题,为促进经济平稳增长扫除障碍、 创造条件。要改革创新促转型,继续深 会发展思路,紧盯"三个同步""三个高 化改革,强化创新驱动,持续扩大开 于"的发展目标,突出重点,统筹推进, 放。要心无旁骛聚合力,在紧扣中心服 务大局、履行职责协调工作、改进作风 优化、质量效益改善提升、发展动能加 出重点抓统筹。始终把经济建设作为 狠抓落实等方面形成合力,凝聚起推

我

习贯

彻李

建

民

苍

汝

#### 习近平在出席南海海域海上阅兵时强调

# 深入贯彻新时代党的强军思想 把人民海军全面建成世界一流海军

新华社三亚 4 月 12 日电 (记 者 李宣良 吴登峰) 奋进新时 代,扬帆新航程。4月12日上午,中 央军委在南海海域隆重举行海上阅 兵,展示人民海军崭新面貌,激发强 国强军坚定信念。中共中央总书记、 国家主席、中央军委主席习近平检 阅部队并发表重要讲话。他强调,在 新时代的征程上,在实现中华民族 伟大复兴的奋斗中,建设强大的人 民海军的任务从来没有像今天这样 紧迫。要深入贯彻新时代党的强军 思想,坚持政治建军、改革强军、科 技兴军、依法治军,坚定不移加快海 军现代化进程,善于创新,勇于超 越,努力把人民海军全面建成世界

海南花团锦簇,南海春潮涌动。 9时许,习近平来到海军某驱逐舰支 队码头,登上执行检阅任务的长沙 舰。检阅舰按照海军最高礼仪悬挂 代满旗,五星红旗、八一军旗迎风飘 扬,军乐队奏响中华人民共和国国 歌。习近平在飞行甲板检阅舰艇仪 仗队。随后,检阅舰鸣笛起航,在护 卫舰艇拱卫下,向阅兵海域进发。

此刻,人民海军 48 艘战舰铁流 澎湃,76架战机振翅欲飞,10000余 名官兵雄姿英发……这是新中国历 史上规模最大的海上阅兵, 是新时 代人民海军的豪迈亮相。

舰阵如虹、白浪如练……这技 进深蓝的壮美航迹,凝聚了近70年 来人民海军的不懈奋斗,彰显了党 的十八大以来建设强大的人民海军 的巨大成就。

海军司令员沈金龙、政治委员秦生 们辛苦了!""为人民服务!"习近平 祥报告海上编队集结完毕, 习近平 下达检阅开始的命令。

伴随着激昂的分列式进行曲, 在一起。 受阅舰艇按作战编组组成战略打 来。受阅飞机组成舰载直升机、反潜 巡逻作战、预警指挥、远海作战、对 10 个空中梯队,在受阅舰艇编队上 阅编队航行情况。舰艇编队乘风破 方凌空飞过。水下蓝鲸潜行,海面战 舰驰骋,天上银鹰翱翔,汇成一部雄 浑的海天交响曲。



4月12日上午,中央军委在南海海域隆重举行海上阅兵,展示人民海军崭新面貌,激发强国强军坚定信念。中共中央总书记、国家主席、中央军委 主席习近平检阅部队并发表重要讲话。这是习近平检阅海上编队。 新华社记者 李 刚 摄

的亲切问候饱含深情,官兵的回答 铿锵有力。统帅和官兵的心紧紧连

击、水下攻击、远海作战、航母打击、 队精彩亮相,一大批新型潜艇、水面 为英雄而光荣的人民海军感到骄傲 代不断创造出更加辉煌的业绩! 两栖登陆、近海防御、综合保障等7 舰艇、作战飞机集中展示,党的十八 和自豪! 个作战群,以排山倒海之势破浪驶 大后列装舰艇占受阅舰艇一半以

浪、浩浩荡荡。

人民海军一路劈波斩浪,纵横万里 海疆,勇闯远海大洋,大踏步赶上时 代发展潮流,取得了举世瞩目的伟 大成就。今天的人民海军,正以全新 这次海上阅兵,辽宁舰航母编 姿态屹立于世界的东方!党和人民 定能够不辱使命、不负重托,在新时 依不舍。舰艇仪仗队再次在飞行甲

习近平要求海军将士们,全面 间的热烈掌声。 贯彻党对军队绝对领导的根本原则 党指挥、政治过硬的海上劲旅。全面 深化改革,大力推进科技创新,加快 海图室,在航泊日志上郑重签名。 11 时许,习近平发表重要讲话。 发展新型作战力量,着力构建现代 长哨,官兵整齐站坡,向习主席致。愿,是实现中华民族伟大复兴的重。实战斗力标准,大抓实战化军事训。习、训练、生活情况。检阅舰停靠码。成、苗华、张升民参加活动。

10 时许, 检阅舰到达预定海域。 敬。"同志们好!""主席好!""同志 要保障。在中国共产党坚强领导下, 练,保持高度戒备状态,时刻听从党 头后,习近平在前甲板接见官兵,同 和人民召唤,坚决捍卫国家权益,努 力为维护世界和地区和平稳定作出 拥在习近平身旁,充满了幸福和喜

新的更大的贡献。 习近平表示坚信,人民海军一

习近平的重要讲话, 赢得长时

检阅完海上编队后,习近平前 和制度,切实加强党的建设,坚定理 辽宁舰歼—15飞机起飞训练情况。 受阅部队带着党和人民的重托,迅 海突击、远距支援掩护、制空作战等。往检阅舰驾驶室,透过舷窗观看受。想信念,弘扬光荣传统,努力锻造听。轰鸣声中,4架战机先后腾空而起,即开赴训练海域,一场跨区实兵演 直插云霄。尔后,习近平前往检阅舰 练在海上全面展开。

他指出,建设一支强大的人民海军, 海上作战体系,努力增强遂行多样 心。中午时分,他来到水兵餐厅,同 央政治局委员、中央军委副主席张 受阅舰艇通过检阅舰时,一声。寄托着中华民族向海图强的世代夙。化军事任务的能力和水平。全面落。水兵共进午餐,关切询问大家的学。又侠,中央军委委员魏凤和、李作

大家亲切握手,合影留念。官兵们簇

分别的时候到了,全舰官兵依 板整齐列队, 以海军特有的礼仪向

习近平的检阅为受阅部队开展 海上阅兵结束后,习近平察看了 实战化军事训练注入了强大动力。

中共中央政治局委员、中央军 习近平对海军官兵一直牵挂在 委副主席许其亮主持阅兵。中共中

### 亲妹妹失散十三年 帮扶人助其团圆

本报讯 (记者 宋乐义 通讯员 王 依为命,勉强度日。 德伟)"谢谢汝州的好心人,帮我找到了失

纷飞,寒风刺骨,他在汝州市区看到一名精神 人的老家到底在哪里。范丽艳第一时间向 有问题的女人流浪街头,无人照料,出于同 情,遂将其带回家中。期间翟进学也找寻过该 汝南街道工委、袁庄脱贫攻坚组和汝南派 女的亲人,但因线索不多而无果。平时,翟进 出所的全力协助下,经多方调查、打听和查

据翟进学介绍,6年前的一个冬日,大雪 范丽艳提出请求,希望帮他找到共同生活 凤,于是双方约定在袁庄村进行相认。 街道党工委书记王玉杰汇报,寻求支持。在 学昌、黑留勤、赵亮三人,在汝南街道党工委副 学靠装卸水泥赚钱,日子过得紧巴,但俩人相 询,翟进学共同生活人的特征与云南省曲 共同生活人不能表达个人意见,但钟学昌一眼 家生活会越来越好。

靖市失踪人口钟成凤极为相似。随后,汝南 就认定她确实是自己失联13年的亲妹妹。 2017年,适逢我市开展精准扶贫,翟进 派出所和当地派出所取得联系并得到求 散 13年的妹妹。"4月6日,在汝南街道袁庄 学被评定为建档立卡贫困户,各方面扶持 证,确有其人,但户籍已经注销。为保险起 手残疾,在高中阶段由于不能忍受别人的歧 村翟进学的家中,来自云南省曲靖市的钟学 政策的出台落实,让他感受到了党和政府 见,他们又与失踪人口家属取得联系,并通 昌,看到自己失散 13 年的亲妹妹时热泪盈 的温暖,但是共同生活人身份信息缺失不 过微信相互提供照片进行确认,基本上认 子,不料丈夫早亡,缺乏关照,不知何种缘由 能享受到扶持政策,于是他向帮扶责任人 定翟进学的共同生活人就是失踪人员钟成 流落到汝州。其子赵亮被大伯抚养,如今,赵

> 4月6日,来自云南省曲靖市麒麟区的钟 书记王俊义和汝南派出所指导员赵云峰的带 领下,来到翟进学家进行相认。虽然翟进学的

从钟学昌口中得知, 其妹钟成凤先天左 视和嘲笑,精神失常,辍学后与人结婚生育2 亮已经 21 岁,正在石家庄市一大学就读。

第二天,钟学昌三人与翟进学、钟成凤依 依惜别,带着派出所出具的证明材料,踏上南 下的列车。相信,钟成凤的户籍很快就可解 决,在精准扶贫各项政策的帮扶下,翟进学一

本报讯 (记者 李红涛) 4月 11 日下午,我市召开学习贯彻平顶山 市委常委、市纪委书记、市监察委主任 李建民莅汝调研讲话精神会议,市委书 记陈天富出席会议并讲话。

陈天富说,李建民书记对我市近年 来取得的发展成效给予了充分肯定,围 绕事关汝州全局和长远发展的重大问 题给予了精心指导,明确提出了要旗帜 鲜明讲政治、一以贯之抓党建、胸怀大 局勇担当、清正廉洁严自律等四个方面

就贯彻落实李建民书记调研讲话 精神,做好下一步工作,陈天富强调,要 牢固树立底线思维,坚决打好精准脱 贫、环境污染防治、防范化解重大风险 三大攻坚战,坚决抓好党风廉政建设、 社会治安、信访稳定、安全生产等底线 工作,推动汝州高质量发展。

陈天富强调,要加强党风廉政建 设,营造风清气正政治生态,推动全面 从严治党向纵深发展、向基层延伸,不 断提高党的执政能力和领导水平。要牢 固树立"严管就是厚爱"的理念,严格落 实党风廉政建设"两个责任",努力营造 良好的政治生态。要把深入学习贯彻党 的十九大精神和习近平新时代中国特 色社会主义思想作为首要的政治任务, 教育广大党员干部牢固树立"四个意 识",坚定"四个自信",坚决维护以习近 平同志为核心的党中央权威和集中统 一领导。要加强干部作风建设,持续加 大约谈监督、执纪问责力度,坚决惩治 各类违法违纪行为,不断优化党风政风环境。

陈天富还就做好信访稳定、村"两委"换届工作提出了要求。 张留华、李晓伟、张伟、刘鹏、郭杰、李涛、张剑奇、李游等 在汝副县级以上领导参加会议。

### 万亩龙山花海 打造舒心氧吧

本报讯 (记者 郭营战) 4月12日,记者在米庙镇龙 山花海项目现场看到,园林工人正冒雨在园区道路两边造林 栽花,占地1万余亩的花海内已是树成荫、花朵含苞待放,相 关配套游赏设施正在加紧建设,为5月1日正式开园迎宾做 扫尾工作。

据了解,汝州市龙山花海项目是我市重点建设项目之一。 整个项目分为龙山花海圣锦园林项目区、龙山花海绿之洲项 目区、龙山花海绿农项目区等3个不同风格的区域。其中圣锦 园林项目区位于米庙镇郭营、马窑、尚庄、于庄、玉皇沟村范围 内,总规划占地约4700亩,以玉兰、海棠树、紫薇为主,辅以植 物草本"蓝香芥、鲁冰花、堆心菊、虞美人"等,打造行业中具有 示范效应的综合体。绿之洲项目区位于东二干渠以北,米庙镇 尚庄村梯子沟以东区域,面积约900余亩,主要种植美国红枫 和红花紫薇,打造以植物造景为主的生态型乡村景观。绿农项 目区占地 2900 余亩,以一年四季独具特色的梯田生态花卉景 观及休闲娱乐为特色,由连翘、石榴、苦参、赤芍等组成一个集 观赏与开发中草药价值为一体的旅游胜地。

园区负责人介绍,圣锦园林项目已完成尚庄——玉皇沟 段花卉、苗木种植约2200余亩,品种包含蓝香芥、鲁冰花、冰 岛虞美人、小丽花,尚庄水库四周区域栽种蔷薇3万余株,园 区内另栽种玉兰苗木 500 余亩,10~15cm 玉兰及海棠约 800 株。目前已预订大批樱花、桂花、香樟等常绿乔木、灌木即将进 场栽种。绿之洲项目区目前已栽植美国红枫7万棵,安装储水 罐5个、灌溉网管8千米,项目部办公区完成520平方米办公 用房及配套设施和部分绿植栽种, 园区供电变压器已安装完 毕,打成灌溉井两眼,还有两眼正在进行中。绿农项目区目前 已栽植苦参约 1000 亩,连翘、赤芍各 150 亩,石榴 100 余亩、 牡丹 100 亩;园区内部透水砖道路基本铺设完成,象征着福禄 的葫芦造型效果初步显现。

记者在圣锦园林项目区看到,黑色地膜覆盖的鲁冰花一 片葱绿、长势喜人,一些较大的绿叶中花茎已经显露。市林业 局负责该项目的服务官李凯旋说, 万余亩的花海项目种植的 全部是风景林和名优花卉,不仅具有较高的生态造林效益,更 具观赏价值和经济效益。未来,圣锦园林将成为我市一个优美 的花木氧吧度假地。



总策划:赵爱军 总值班:马亚飞 统筹:李亚栋 本版编辑:薛亚楠 联系电话: 0375-6027703